
Цела Америка на ногама, полиција у 170 градова покушава да одржи мир на улицама, убијен још један тамнопути младић
четвртак, 27 новембар 2014 10:32

Американци дочекују немиран Дан захвалности у јеку протеста због одлуке да полицајац
убица не буде кривично гоњен.

  

  

Предстојећи викенд који традиционално служи за окупљање америчких породица ове
године сигурно неће бити идиличан за 2.200 припадника Националне гарде
распоређених у Фергусону, предграђу Сент Луиса.

  

У месту у којем је полицајац Дарен Вилсон у августу из пиштоља убио ненаоружаног
Мајкла Брауна јуче је било много мирније.

  

Занимљиво је да су демонстранти симболично подизали руке увис пред полицајцима, као
током кинеских студентских протеста на Тјенанмену пре 25 година.
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  Канцеларија ФБИ за округ Сент Луис саопштила је да рањавање два њихова агента насеверу тог округа нема везе са нередима у Фергусону.  Протести у другим деловима Америке прошли су релативно мирно, осим у случајудемонстрација у калифорнијском граду Оукленду, где су уништавани полицијскиаутомобили и радње, а напето је било и у Минеаполису, где је возач аутомобиломпокушао да згази једну од учесница протеста.  Демонстрације су захватиле и Лос Анђелес, Њујорк, Бостон, Атланту, Вашингтон, као иЧикаго. Тамо је боравио и председник Барак Обама, који је поново осудио насиље.  Стотине људи у протестној шетњи Кливлендом блокирало је аутопут у знак протестапротив полицајца који је у суботу на игралишту убио 12-годишњег црног дечака ТамираРајса.  Дечак је убијен по пријави непознате особе да неко на игралишту маше “вероватнолажним” пиштољем, што се испоставило као тачно.  Убијен још један тамнопути младић   Двадесетогодишњи ДеАндреа Џошуа пронађен је мртав у свом аутомобилу и како сечини, трагови на месту догађаја указују на то да је намерно упуцан током нереда који супротекле ноћи избили у Фергусону.  

  Према писању америчких медија тело младића пронађено је на само неколико метараудаљености од места на којем је полицајац убио тинејџера Мајкла Бруна у августу овегодине.  Бака убијеног младића тврди да га је неко убио у немирима који су у понедељак увечезбили након одлуке пороте да неће судити за убиство полицајцу који је усмртио  ненаоружаног Брауна.  "Полицију није брига, јер је он црнац", рекла је она.  Његова породица тврди да је био веома добар младић, да је радио у оближњој трговинии да се никада није дрогирао.  (Танјуг)   

 2 / 2


